Tect o anreope

[1na yqawmxca 11 knacca
no teme «llponssogHaa»

TecT COCTOUT U3 NATU BOMPOCOB.




Bonpoc 1: Hangyure mpon3BoaHYyO
dbysxmn y=x° /6 -0,5 x*— 3 x +2

Brlyuciure ee 3HadeHue npu xX=-1

A) -2.5

E) 1.5

B)-1,5

[)2.5



[TorpoOyi eme pas!

<epHyTbCﬂ K 3agaHuto



Monogen;! OTBET BEpHBIN!

D Cnepyoulee 3a,u,aHme>



Bonpoc 2: Hanagyure mpon3BOaHYIO

GyHKIMH y=X °'*

A) 3/(2 x12)

B) 2 x14/3

B) 2/(3 x12)

) 1.5 x12




[TorpoOyi eme pas!

<epHyTbCﬂ K 3agaHuto



Monogen;! OTBET BEpHBIN!

H Cnegytouiee 3a,u,aHV|e>



Bompoc 3: Jlns pysknun y=3sin” x

Bpruuciaute Y’ (-n/4)

A)6
b)-3

B)-1,5

[)0.5



[TorpoOyi eme pas!

<epHyTbCﬂ K 3agaHuto



Monogen;! OTBET BEpHBIN!

D Cnepyoulee 3a,u,aHme>



Bonpoc 4 : Hanigute Y’ (1) + Y(1)

et v(2x—3)x'-



[TorpoOyi eme pas!

<epHyTbCﬂ K 3agaHuto



Monogen;! OTBET BEpHBIN!

D Cnepyoulee 3a,u,aHme>



Bonpoc 5: u(x) = x!”

v(xX)=3x—2

I(x) = u (v(x))
Pemvre ypaBHEHUE
f’(x)=0,375



[TorpoOyi eme pas!

<epHyTbCﬂ K 3agaHuto



Monogen;! OTBET BEpHBIN!

D Cnepyoulee 3a,u,aHme>



Bot u Bce Bonpocskl!!! Tel cripaBuics!




